CQRICO RG]
Wwﬁﬂﬁmﬁmﬁwwﬁmwww)

99 \Ig< — www.gnscr.ac.in ‘— principal.npgcsr@gmail.com
7w RE] /204 TIgY feTid A\ 10 (. %
/ /9raifie ader Heeht g/ /

Helfdenery # eueRa .gE—4l. gy ¥R (@ /W@adl /qaqd) 2024 & G
BE /BrERl B Gad fhar S 7 S urifie W adenr o |wg |kl
AR AT B ST | BT /BTG Gt vy & T 9 Wua o= &9 @ o> o
TSR U o |
Hor— flga-41. fFdy I A wmaife e & @ @il

\ o
\L%\ \\. ( ’j 3 i
e e | (e
THR AT FATBRR A FeTiener™
AR (B.T)

gfaferfd— 1. waeq fqurmenell o1 59 3R @ | fF I B/ BERT B 99 U4 GAT B TEGR SURS R |
2. BTATET HI ot |
3. BRRR / AETARET B Garef |
4. 5 R AIE &I J9NIET W AUATS A 8] |
5. gl yed W T ]|
\/ A~ .
DI ARTGA Faeir A= weifderey
YR (BIT)




A Q
\ N 3 RPN
- WYY N he
8¢=62V
€202-1990
k=£G€2¢0¢C
¥€=89¢
-legeeoe
-diNgd
20=10¢
‘9822202
G2=66¢
-1.,2€20c [4 5141
-agao -LLg€20c ¢ =69
G0=9%¢ -0880 -1,9€202-AdINd
-¥¢2¢c0c €1=961 | Pv0=19.-L2.l2c0C|
. GZ=8¢€¢C -$20¢20¢ 9g =19.-
-LL2eeoe 6.l =80¢ 10.€20¢2
P -989 -100£202-289 - SOWd | ¥29+T
_ ALV 1+
i Zl=2e8e
-LL€€202
INLVY TV+ -0990
20 €1=961 L1=199
=G9'v52eTe0e -#202¢0¢ -1G9€20C-ONd
¥2=69¢ G =80¢ €1=.¥9-¥05220¢C
QA LANANA -L2leecoc ey=€v9
-9Z0 4zle) -G6G€202-INOd | ¥2'9'Le
INLV TV+ INLV TIV+
I S0=9%¢
0=¥9v2coc INLY | ALV TIV+ -$22¢20c
12=8S¥ Tv+ 60=00v | GT=8€C€20C ANV TV+
-leyeeoc 10= -16€€202 -L12eeoc ¥0=v9. | IMIV 1IV+
-1929 | €9¢€¢e0c -0920 -940 -12.2202 |10 =.58220¢C
82=6CF | Y€=89¢- Z1=2t8¢ L1=199 96 =19/~ £€5=6¢8 00L=021L
-L0¥€20C | Legecoe -1,€€202 -169€20¢ 10.€202 -LL2€202 -100€202 08= 165 |-
-1990 | -9INgD -0999 -OINd — SOINd -1INd -Z90 -109€202-INOd | ¥2'9'0C
salpns
‘yosjoig | -olqoJoiN ‘wayoolg ABojoan 19Q S}e) 11 Auejog AbBojooz Aisiway) soisAyd aleq
VM/ {202 - dunf ‘wexy |eaoeld 191sawias || 135°d
N & mE———
PENOTT X sls= \oz




%,,
/)2;/ r%&ﬂqmw

N
|edipuld
; DIV TIv+
L0=v9¥220T
128G
-1E¥E202
-1979
20=
£28'61£2202
5Z=62¢
-10££202
-azo
20
=69'v52220Z
¥2=692
-Zv2£202
-979 v2-9-12
DALV T+
20=£2£'€1£2202
5Z=62¢
-10££202-0Z9 60=00%
; 20=v0£'9822202 -16££202
o 5Z=662 -0829
- -112€202-a99 €1=961
. 90=6.-08.220Z 4202202 DALY TIV+
gl GL= | €1=L¥9b05220C
= 169-129€20Z 802-121€202 £Z1=Ev9
-and 789 | -105£20Z-WOd ¥2'9-92
60=007
-16££202-0820
L0=v9¥220Z
12=8GY
-L£¥E202-19Z9
8z=62¥
-10¥£202-1999
10=£5£2202
pE=89¢
-1£££20Z-9INED
20=£2£'€1£2202
. 5Z=62¢
-10££202-0Z0
20=v0£'982220Z "
. §Z2=6625202
-112€202-a9D
20=69'%522202
¥2=692
-2v2e202-929 DALY TIV+
001=0Z} | §0=9vZ-2Z220Z 10 =/682207
-100£202 5Z=8¢€2 £5=628
“.za@0 | -L1ze20z-090 | -1//£20z-LINd | ¥2'9'ST |




